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I. 調査の概要 

１．調査の目的 

次代を担う若者である市内の高校に在籍する高校３年生を対象に、香取市に対す

る考えや定住意向等に関するアンケートを実施し、「香取市まち・ひと・しごと創生

総合戦略」の策定など、今後のまちづくりに活用することを目的としています。 

 

２．実施時期 

平成２７年６月 

 

３．調査対象 

市内の下記高校に在籍する高校３年生全員 

 千葉県立佐原高等学校 

 千葉県立佐原白楊高等学校 

 千葉県立小見川高等学校 

 学校法人井上学園 千葉萌陽高等学校 

 

４．調査方法 

調査票を学校を通じて配布、回収（無記名） 

 

５．調査項目 

 香取市に対する思いについて 

 定住の意向について 

 進路等について 

 香取市の将来について 

 

６．回収状況 

 配布数 ７１６件 

 回収数 ６８２件 

 回答率 ９５．３％ 

 

７．集計結果の見方 

 構成率（％）は、小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が 100.0％

にならないことがあります。 

 複数回答方式の設問については、回答対象者のうち回答した者の数をｎで表示

しています。 
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II. 回答者の属性 

・性別では、女性が 53.4％で、男性（45.7％）より 7.7ポイント上回っています。 

・居住地では、佐原地域が 24.2％と最も多く、市内居住者が 47.1％を占めています。 

・現在の地域での居住年数は、91.6％が 10 年以上となっており、生まれ育った地域に居住

している回答者が大多数を占めています。 

 

（１）性別 

 

 

（２）高校 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数
男 312
女 364
無回答・無効回答 6

合計 682

男

45.7%女
53.4%

無回答・無効回答
0.9%

選択肢 回答数
佐原高校 286
佐原白楊高校 199
小見川高校 150
千葉萌陽高校 42
無回答・無効回答 5

合計 682
佐原高校

41.9%

佐原白楊高校
29.2%

小見川高校

22.0%

千葉萌陽高校
6.2%

無回答・無効回答
0.7%
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（３）居住地 

 

 

（４）現在の地域での居住年数 

 

 

  

選択肢 回答数
佐原地域 165
小見川地域 116
山田地域 34
栗源地域 6
成田市 65
銚子市 21
神栖市 48
稲敷市 7
潮来市 43
鹿嶋市 44
東庄町 49
神崎町 26
多古町 14
その他 38
無回答・無効回答 6

合計 682

佐原地域
24.2%

小見川地域
17.0%

山田地域

5.0%

栗源地域

0.9%

成田市
9.5%

銚子市

3.1%

神栖市
7.0%

稲敷市

1.0%

潮来市
6.3%

鹿嶋市
6.5%

東庄町

7.2%

神崎町
3.8%

多古町
2.1%

その他
5.6%

無回答・無効回答
0.9%

選択肢 回答数
５年未満 23
５年以上１０年未満 30
１０年以上 625
無回答・無効回答 4

合計 682

５年未満

3.4%

５年以上１０年未満
4.4%

１０年以上

91.6%

無回答・無効回答
0.6%
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III.アンケート調査結果 

１．香取市に対する思いについて 

 

・香取市に対する思いについては「好き」と回答した人が最も多く 37.7％を占め、「とても

好き」(10.0%)の回答を合計すると、全体の 47.7％が「とても好き」「好き」という結果

となりました。 

・香取市が「とても好き」又は「好き」と回答した理由としては、「自然が多く残っている

から」(180)が最も多く、次いで「地域の人がやさしく、親切だから」(128)、「事故や犯

罪が少ないから」(74)の順になっています。 

・一方、香取市が「あまり好きではない」又は「好きではない」と回答した理由としては、

「交通の便が悪いから」(41)、次いで「買い物をする場が少ないから」(29)、「公園やレジ

ャー施設などの遊ぶ場が少ないから」(26)の順になっています。 

・香取市が好きな理由の自由意見からは、祭りが楽しい、祭りがにぎわっているなど「祭り」

に関する内容や、歴史的な町並みをはじめとした香取市の「景観への愛着」などに関する

意見が多く、香取市の伝統文化や歴史、風土を好意的に感じている状況がうかがえます。 

 

 

（１）香取市が好きか 

 

  

選択肢 回答数

とても好き 68

好き 257

どちらともいえない 249

あまり好きではない 35

好きではない 26

わからない 42

無回答・無効回答 5

合計 682

とても

好き
10.0%

好き
37.7%

どちらともいえない
36.5%

あまり好き

ではない

5.1%

好きではない

3.8%

わからない

6.2%
無回答・無効回答

0.7%
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（２）「とても好き」「好き」と回答した理由（複数回答） 

 

 

 

選択肢 回答数

自然が多く残っているから 180

公園やレジャー施設などの遊ぶ場が多いから 32

交通の便が良いから 25

新鮮でおいしい食材や料理がたくさんあるから 36

事故や犯罪が少ないから 74

医療機関や福祉施設が整っているから　 5

教育環境が充実しているから　 18

文化やスポーツ活動が盛んだから　 56

地域の人がやさしく、親切だから　 128

買い物をする場が多いから 39

人が多くにぎやかだから 13

その他 43

合計 649

0 50 100 150 200

その他のコメント 属性 その他のコメント 属性

お祭りが楽しい 女 /佐原白楊高校 /成田市 祭りが有名だから 女 /佐原白楊高校 /佐原地域
祭りが好きだから 男 /佐原白楊高校 /佐原地域 佐原の大祭が好きだから 女 /佐原白楊高校 /佐原地域
祭り 男 /佐原白楊高校 /佐原地域 夏秋の祭りが好き 男 /佐原高校 /佐原地域
祭りでにぎわっている 女 /佐原白楊高校 /潮来市 祭礼があるから 男 /佐原高校 /佐原地域
祭りがあるから 女 /佐原白楊高校 /佐原地域 佐原の町並みや祭りがあるから 男 /佐原高校 /小見川地域
佐原の大祭があるから 女 /佐原白楊高校 /佐原地域 お祭りが好きだから 女 /佐原白楊高校 /佐原地域
佐原の大祭が好きだから 女 /佐原高校 /佐原地域

伝統ある風景が多いから 女 /佐原白楊高校 /成田市 古い町並みがあるから。 女 /佐原高校 /その他
古い町並みがあり落ち着きがある 男 /佐原高校 /鹿嶋市 町並み 女 /佐原高校 /鹿嶋市
古い町並みが居心地がいいから 女 /佐原高校 /その他 町並みが好き 女 /佐原高校 /銚子市
佐原の町並みや祭りがあるから 男 /佐原高校 /小見川地域 佐原の町並み 女 /佐原高校 /その他
小江戸の風情が残っているから
皆で集まれる飲食店が多いから

男 /佐原高校 /潮来市
古い町並みが残ってて風情がある
から

男 /佐原白楊高校 /佐原地域

歴史的建造物が多いから 男 /小見川高校 /小見川地域 小野川沿いの歴史的な街並み 男 /佐原高校 /成田市

落ちついている感じが好き 男 /佐原高校 /佐原地域 雰囲気がいい 女 /佐原高校 /銚子市
雰囲気 女 /佐原白楊高校 /神栖市 静かで落ち着いているから 女 /小見川高校 /小見川地域
おだやか。 男 /佐原高校 /山田地域

住みなれているから 男 /佐原白楊高校 /佐原地域 愛着があるから 男 /佐原高校 /潮来市
住み慣れてる、故郷だから 女 /佐原白楊高校 /山田地域 長年住んで思い入れがあるから 女 /佐原高校 /佐原地域
地元だから 男 /小見川高校 /小見川地域

香取神宮が好きだから 女 /千葉萌陽高校 /神栖市 高校があるので 女 /佐原高校 /その他
田舎の中だとまぁまぁ都会だから 男 /佐原白楊高校 /佐原地域 地域のイベントが多い 女 /佐原高校 /佐原地域
ごはんを食べるところが多いから 女 /佐原白楊高校 /その他 仲良し（年齢問わず） 女 /小見川高校 /小見川地域
人が少ないから 女 /佐原高校 /佐原地域 行事がたくさんあるから 女 /小見川高校 /神崎町
観光地 男 /佐原高校 /稲敷市

◆祭りが好きなど　13件

◆まち並みや景観が良いなど　12件

◆住み慣れている、愛着があるなど　５件

◆穏やか、雰囲気が良いなど　５件

◆その他

ｎ＝311 
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（３）「あまり好きではない」「好きではない」と回答した理由（複数回答） 

 

 

 

選択肢 回答数

自然が少ないから 1

公園やレジャー施設などの遊ぶ場が少ないから 26

交通の便が悪いから 41

新鮮でおいしい食材や料理が少ないから 4

事故や犯罪が多いから 1

医療機関や福祉施設が整っていないから　 1

教育環境が充実していないから　 5

文化やスポーツ活動が盛んではないから　 6

地域の人が素っ気なく、不親切だから　 3

買い物をする場が少ないから 29

人が少なくさびしいから 3

その他 10

合計 130

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

その他のコメント 属性
廃館した建物が多い 女 /佐原白楊高校 /佐原地域
若者が働く場がないから 女 /佐原白楊高校 /佐原地域
川がきたない 男 /佐原高校 /成田市
車の運転マナーがゴミクソ 男 /佐原高校 /成田市
夜中の騒音がひどい、特にバイク 女 /佐原高校 /小見川地域
自然が多すぎる。 男 /小見川高校 /小見川地域
遊ぶところがない 女 /小見川高校 /小見川地域
山田が好きだったから 女 /小見川高校 /山田地域

ｎ＝50 
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２．定住の意向について 

 

・定住意向については、「わからない」と回答した回答者が 30.2％と最も多いですが、「現

在住んでいる地域に住み続けたい」と回答した回答者 18.0％と「進学等で一度は他の地

域に出るかもしれないが、また戻ってきたい」と回答した回答者 23.6％を合計すると、

全体の 41.6％を占める結果となりました。 

・「現在住んでいる地域に住み続けたい」又は「進学等で一度は他の地域に出るかもしれな

いが、また戻ってきたい」と回答した理由としては、「この地域が好きだから」(151)、「こ

の地域に住み慣れているから」(150)と回答した回答者が多く、「住み続けたい・戻ってき

たい」と考える若者は、現在住んでいる地域に愛着を持っていることがうかがえます。 

・一方、「他の地域で進学や就職をして、現在住んでいる地域に戻る希望はあまりない」と

回答した理由としては、「交通の便が悪いから」(93)が最も多く、次いで「この地域に働

く場所がないから」(63)の順になっています。回答者の将来住みたい地域としては、「東

京都や神奈川県の市区町村」(34.4%)、「千葉県内の東京に近い市町村」(26.1%)など、若

者の定住促進には、公共交通の利便性の向上と雇用の場の確保が求められていると考えら

れます。 

 

（１）定住意向 

 

選択肢 回答数
現在住んでいる地域に住み続けたい 123

進学等で一度は他の地域に出るかもしれないが、ま
た戻ってきたい

161

他の地域で進学や就職をして、現在住んでいる地域
に戻る希望はあまりない

180

わからない 206
その他 5
無回答・無効回答 7

合計 682

現在住んでいる地域に住

み続けたい

18.0%

進学等で一度は他の地域

に出るかもしれないが、ま

た戻ってきたい

23.6%

他の地域で進学や就職をして、現在住ん

でいる地域に戻る希望はあまりない
26.4%

わからない
30.2%

その他
0.7%

無回答・無効回答
1.0%
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（２）「現在住んでいる地域に住み続けたい」「進学等で一度は他の地域に出るかもしれないが、ま

た戻ってきたい」と回答した理由（複数回答） 

 

 

 

  

その他のコメント 属性
進路による 女 /佐原白楊高校 /神栖市
他の地域で就職し、退職等してから戻りたい 女 /佐原白楊高校 /東庄町
どちらでもない 男 /佐原高校 /神栖市
この先どうなるかわからないが近くにはいたい 男 /佐原高校 /佐原地域
進路が決まっているため戻るのが難しい。 男 /小見川高校 /その他

選択肢 回答数

この地域が好きだから 151

自然が豊かで環境が良いから 85

上下水道などの生活環境施設が整っているから 12

まちの発展が期待できるから 23

買い物が便利だから 38

病院などの医療・福祉分野の施設が整っているから 10

スポーツ・レジャー施設や文化施設が整っているから 11

親の仕事を継ぐから 6

学校などの教育施設が整っているから 5

交通の便が良いから 18

この地域で働きたいから 22

この地域に住み慣れているから 150

この地域に家族または友人が住んでいるから 86

その他 7

合計 624

0 20 40 60 80 100 120 140 160

その他のコメント 属性
大学が通える距離だから 女 /佐原白楊高校 /佐原地域
大人になっても祭りをやりたいから 女 /佐原白楊高校 /佐原地域
祭りがあるから 女 /佐原白楊高校 /佐原地域
ずっと祭りに参加したい 男 /佐原高校 /佐原地域
親に言われたから 女 /佐原高校 /神栖市
江戸時代から続く本家の長男だから 男 /小見川高校 /小見川地域
行事→祭 女 /小見川高校 /佐原地域
移動するのがめんどくさい。 男 /小見川高校 /佐原地域

ｎ＝266 
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（３）「他の地域で進学や就職をして、現在住んでいる地域に戻る希望はあまりない」と回答した理

由（複数回答） 

 

 

 

 

（４）将来住みたい地域（回答対象：（１）で「他の地域で進学や就職をして、現在住んでいる地域

に戻る希望はあまりない」と回答した者） 

選択肢 回答数

交通の便が悪いから 93

買い物が不便だから 48

スポーツ・レジャー施設や文化施設が不十分だから 20

まちの発展が期待できないから 44

学校などの教育施設が少ないから 5

病院などの医療・福祉分野の施設が少ないから 9

自然の減少や環境の悪化が進んでいるから 3

上下水道などの生活環境施設の整備が遅れているから 1

この地域に働く場所がないから 63

この地域以外の生活にあこがれているから 54

親元を離れて自立したいから 46

その他 5

合計 391

0 20 40 60 80 100

その他のコメント 属性
なんか嫌だから 男 /佐原白楊高校 /潮来市
進学先の系列の所に就職するから 女 /佐原白楊高校 /佐原地域
過去を振り返らないため 女 /佐原白楊高校 /鹿嶋市
就職先が遠いから 男 /小見川高校 /東庄町

選択肢 回答数
近くの市町村 7
千葉県内の東京に近い市町村 47
東京都や神奈川県の市区町村 62
住みたいと考えている場所は特にない 36
その他の市町村 11
無回答・無効回答 17

合計 180

その他の市町村一覧
愛知県
進学先の場所
東北地方
海外
外国
地方
印西
群馬県
山梨等の中部地方

近くの市町村

3.9%

千葉県内の

東京に近い

市町村

26.1%

東京都や神奈川県

の市区町村
34.4%

住みたいと考

えている場所

は特にない

20.0%

その他の市町村

6.1%

無回答・無効回答

9.4%

ｎ＝160 
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３．進路等について 

 

・高校卒業後の希望進路は、「進学希望」が 77.4％、「就職希望」が 18.3％でした。 

・将来の就職希望地域としては、「その他の千葉県内」(152)が最も多く、次いで「わからな

い」(136)や「どこでもよい」(107)と回答した回答者が多いことから、就職地域に強い希

望が見られない傾向がうかがえます。 

・将来の就職希望業種については「医療・健康関連サービス業」(109)、「教育関連サービス

業」(86)、「公務員」(74)と回答した回答者が多い結果となりました。 

・高校卒業後、居住地を決定する際の重要度については、「通勤・通学に便利である」がと

ても重要と回答した割合が 45.4％と最も高く、次いで、「防災上安全と感じられる」が

41.2％となっており、若者の居住促進には、通勤・通学の利便性の向上や防災上の安全性

が求められていることがうかがえます。 

 

（１）高校卒業後の希望進路 

 

（２）将来の就職希望地域（複数回答） 

 

 

選択肢 回答数
進学希望 528
就職希望 125
決めていない 12
無回答・無効回答 17

合計 682

進学希望

77.4%

就職希望
18.3%

決めていない
1.8%

無回答・無効回答
2.5%

選択肢 回答数
香取市 50
成田市 54
その他千葉県内 152
鹿嶋市・神栖市 43
その他茨城県内 14
東京都 91
千葉県・茨城県・東京都以外 26
どこでもよい 107
わからない 138

合計 675

0 20 40 60 80 100 120 140 160

ｎ＝667 
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（３）将来の就職希望業種 

 

 

 

選択肢 回答数

農林漁業（農業、畜産業、漁業、林業など） 13

建設業（総合建設会社、工務店など） 13

製造業（生産工場の行員、技術者など） 47

電気・ガス・水道業（電力会社、ガス会社など） 5

運輸・通信業（鉄道会社、バス・トラック会社、旅行会社、電話会社など） 15

卸売・小売業・飲食店（問屋、デパート、スーパー、レストランなど） 20

金融・保険業・不動産業（銀行、保険会社、証券会社、不動産会社など） 14

生活関連サービス業（クリーニング業、理・美容業、写真業など） 13

教育関連サービス業（幼稚園、小・中・高等学校、大学の教員など） 86

福祉関連サービス業（老人ホーム、障害者福祉施設、保育所など） 33

医療・健康関連サービス業（医師、看護師など） 109

情報関連サービス業（ソフトウェア会社、情報処理・提供サービス会社など） 24

資源リサイクル・環境保全関連サービス業（廃棄物処理会社など） 1

デザイン・広告関連サービス業（広告代理店、デザイン業） 20

スポーツ・レクリエーション関連サービス業（スポーツクラブ、遊技場、ゴルフ場など） 5

専門サービス業（弁護士、公認会計士、著述家） 7

公務員（役所の職員、警官など） 74

その他のサービス業 30

その他 43

わからない 96

無回答・無効回答 14

合計 682

0 20 40 60 80 100 120

その他のコメント 属性 その他のコメント 属性

パイロット 男 /佐原高校 /成田市 航空貨物の事務 女 /佐原白楊高校 /神栖市
パイロット 男 /佐原高校 /潮来市 空港 女 /佐原白楊高校 /成田市
空港関係 女 /佐原白楊高校 /鹿嶋市 航空関係 女 /佐原高校 /その他
成田空港 男 /小見川高校 /多古町

声優 女 /佐原白楊高校 /神栖市 役者 女 /佐原高校 /潮来市
芸能 男 /佐原白楊高校 /神栖市 声優 男 /小見川高校 /小見川地域
アナウンサー 女 /佐原高校 /佐原地域

栄養士、管理栄養士 女 /佐原白楊高校 /神崎町 栄養士 女 /佐原高校 /成田市
栄養士 女 /佐原白楊高校 /鹿嶋市

ブライダル業 男 /佐原白楊高校 /佐原地域 ウェディングプランナー 女 /佐原白楊高校 /小見川地域
ホテル、ブライダル 女 /佐原白楊高校 /東庄町

販売 女 /千葉萌陽高校 /小見川地域 動物関係 女 /佐原白楊高校 /東庄町
経済関係 女 /千葉萌陽高校 /鹿嶋市 貿易会社 女 /佐原白楊高校 /潮来市
英語を使った仕事 女 /千葉萌陽高校 /神崎町 養護教諭 女 /小見川高校 /佐原地域
旅行代理店 女 /千葉萌陽高校 /佐原地域 ツーリスト 男 /佐原高校 /銚子市
通訳 女 /千葉萌陽高校 /成田市 パテシエ 無回答・無効回答 /小見川高校 /小見川地域
化学企業系統 男 /佐原白楊高校 /神栖市 研究職 男 /佐原高校 /佐原地域
医療事務 女 /佐原白楊高校 /山田地域 心理系 女 /佐原高校 /佐原地域
美容関係 女 /佐原白楊高校 /潮来市 ファッション 女 /小見川高校 /小見川地域
公務員か金融関係で迷っている 男 /佐原白楊高校 /小見川地域 自然環境系 男 /佐原高校 /成田市
警備 男 /小見川高校 /佐原地域 事務員 女 /小見川高校 /東庄町
製造業事務 女 /佐原白楊高校 /鹿嶋市 事務 女 /小見川高校 /小見川地域

◆航空関係

◆芸能関係

◆栄養士など

◆ブライダル関係

◆その他
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（４）高校卒業後、居住地を決定する際の重要度 

 

 

 

 

※グラフ内の数値は５．０％以上を表示しています。 

項目 とても重要 重要 やや重要
どちらともい

えない
あまり重要

でない
重要でない

まったく重
要でない

無回答・無
効回答

1 通勤・通学に便利である 45.3% 32.6% 16.7% 2.6% 1.0% 0.1% 0.6% 1.0%

2 働く場所が近くにある 22.1% 31.5% 30.6% 10.1% 3.1% 0.6% 0.9% 1.0%

3 家族や友人が近くにいる 12.8% 17.2% 29.2% 21.7% 13.8% 2.5% 1.6% 1.3%

4 買物が便利である 27.6% 35.5% 27.3% 6.5% 1.3% 0.1% 0.7% 1.0%

5 魅力あるレジャー施設やイベントが充実している 12.0% 15.4% 31.1% 22.1% 13.3% 2.3% 2.5% 1.2%

6 教育環境が充実している 20.1% 29.0% 26.7% 16.3% 3.4% 0.9% 0.4% 3.2%

7 保健・医療・福祉が充実している 32.8% 33.0% 22.6% 6.7% 1.0% 0.1% 0.4% 3.2%

8 防災上安全と感じられる 41.2% 29.0% 17.6% 7.0% 1.0% 0.4% 0.1% 3.5%

9 自然環境が豊かである 16.7% 27.7% 27.3% 16.7% 6.6% 0.9% 0.7% 3.4%

10 都会的な環境である 11.0% 17.4% 27.6% 24.6% 12.2% 1.3% 2.5% 3.4%

項目

1 通勤・通学に便利である

2 働く場所が近くにある

3 家族や友人が近くにいる

4 買物が便利である

5 魅力あるレジャー施設やイベントが充実している

6 教育環境が充実している

7 保健・医療・福祉が充実している

8 防災上安全と感じられる

9 自然環境が豊かである

10 都会的な環境である

45.3%

22.1%

12.8%

27.6%

12.0%

20.1%

32.8%

41.2%

16.7%

11.0%

32.6%

31.5%

17.2%

35.5%

15.4%

29.0%

33.0%

29.0%

27.7%

17.4%

16.7%

30.6%

29.2%

27.3%

31.1%

26.7%

22.6%

17.6%

27.3%

27.6%

10.1%

21.7%

6.5%

22.1%

16.3%

6.7%

7.0%

16.7%

24.6%

13.8%

13.3%

6.6%

12.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても重要 重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない まったく重要でない 無回答・無効回答
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４．香取市の将来について 

 

・香取市の将来については、「住宅・道路・公共交通などが整備され、便利で快適に暮らせ

るまち」(219)や「多くの店が立ち並び、ショッピングや飲食が楽しめるまち」(216)の回

答が多かったものの、回答数に大きな偏りがないことから、若者世代にとって、利便性や

にぎわい、健康や自然環境など、バランスの良い市政が求められていることがうかがえま

す。 

 

（１）香取市が将来どのようなまちになることが望ましいか（複数回答） 

 

 

選択肢 回答数

商工業などの産業が発展し、働く場に恵まれたまち 84

住宅・道路・公共交通などが整備され、便利で快適に暮らせるまち 219

多くの店が立ち並び、ショッピングや飲食が楽しめるまち 216

国内外から多くの人が訪れる、観光・交流の盛んなまち 95

趣味や娯楽、スポーツ施設などが充実し、心身ともに健やかに暮らすことができるまち 182

教育・子育て環境が充実し、子どもがのびのびと育つことができるまち 126

市民どうしの交流や地域活動が活発な、心の通う助け合いのまち 71

地元で採れた安全で新鮮な食べ物がいつでも手に入る農業が盛んなまち 40

歴史や文化・芸術を活かした教養と気品あふれるまち 111

医療・福祉・介護・保健サービスが充実し、健康で元気に暮らすことができるまち 138

防災・防犯・交通安全などの体制が整った、安心・安全なまち 126

豊かな自然と環境が守られた美しいまち 175

コンサートやイベントなどが盛んに開催され、若者でにぎわうまち 65

その他 15

合計 1,663

0 50 100 150 200 250

ｎ＝632 
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５．自由意見 

 

 

 

 

施策分野 意見数

農林畜産業の振興 1

商業の振興 14

工業・企業誘致の振興 0

観光の振興 4

雇用の機会・労働環境の向上 2

自然環境の保全 3

廃棄物処理・省資源対策の推進 1

公園・緑地・水辺空間の整備 2

交通安全対策の推進 4

防犯対策の推進 2

消防・救急体制の充実 0

地域防災体制の構築 0

市民相談・消費者相談の充実 0

子育て支援の充実 3

高齢者福祉の充実 2

障害者福祉の充実 1

健康づくり体制の充実 0

地域医療体制の充実 0

学校教育の充実 1

青少年育成の充実 1

生涯学習（文化・芸術）活動の推進 0

スポーツ活動の推進 2

歴史・文化の継承と保存 2

土地（大規模未利用地）利用の推進 1

市街地の整備と歴史的景観の保存 6

居住環境の整備 0

道路網の整備 5

公共交通体制の整備 17

上水道の整備 0

下水道の整備 0

市民協働によるまちづくりの推進 3

人権・男女共同参画施策の推進 0

国際交流・地域間交流の推進 1

市民サービス（窓口）の充実 4

行政の広報活動の充実 1

行財政改革の推進 2

その他 4

1 

14 

0 

4 

2 

3 

1 

2 

4 

2 

0 

0 

0 

3 

2 

1 

0 

0 

1 

1 

0 

2 

2 

1 

6 

0 

5 

17 

0 

0 

3 

0 

1 

4 

1 

2 

4 

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 (件)

 施策別に分類すると、「公共交通体制の整備」に関する意見が 17件と最も多く、次い

で、「商業の振興」に関する意見が 14件、「市街地の整備と歴史的景観の保存」に関す

る意見が 6件、「道路網の整備」に関する意見が 5件でした。 
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調査結果報告書 
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千葉県香取市総務企画部企画政策課 

〒287-8501 千葉県香取市佐原ロ 2127 番地 

tel 0478-50-1206 fax 0478-52-4566 

e-mail : seisaku@city.katori.lg.jp 

 


